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I. INFORMACE O VEŘEJNÉ ZAKÁZCE 
Zadavatel:  Město Horažďovice, Mírové náměstí 1, 341 01 Horažďovice, IČ 00255513 
Název veřejné zakázky:  Mobilita pro všechny - Úprava přechodů – změna přechodu č. 2, č. 3 

a č. 5 
Druh veřejné zakázky:    veřejná zakázka na stavební práce 
Forma zadávacího řízení:  zjednodušené podlimitní řízení   
Limit veřejné zakázky:    podlimitní  
 
Zadavatel v souladu s § 98 a § 99 zákona č. 134/2016 Sb. poskytuje vysvětlení či doplnění 
zadávací dokumentace a zodpovídá dotazy uchazečů 

 
II. VYSVĚTLENÍ A DOPLNĚNÍ ZADÁVACÍ DOKUMENTACE 

ZADAVATEL OBDRŽEL NÍŽE UVEDENÉ DOTAZY 
 
 

Dotaz č. 1 
Dobrý den, 
jako účastník zadávacího řízení veřejné zakázky „Mobilita pro všechny - Úprava přechodů - 
změna přechodu č. 2., č. 3 a č. 5“ Vás tímto žádáme o vysvětlení zadávací dokumentace. Ve 
Výkazu výměr v SO 401 Veřejné osvětlení chybí zemní a montážní práce na opětovnou montáž 
stožáru číslo 17-008. 
- Doplní zadavatel tyto položky do výkazu výměr? 
Odpověď č. 1 
Všechny práce jsou součástí výkazu výměr: pol.č. 29 – montáž stožáru, pol.č. 27 – zemní práce. 
Uchazeč ocení zadávací výkaz výměr. 

 
Dotaz č. 2 
2. Na základě prohlídky budoucího místa stavby jsme zjistili, že je přes stávající stožár číslo 17-
008 veden závěsný kabel (pravděpodobně městského rozhlasu), který je poměrně dost napjatý 
– je možné, že po přeložce stožáru bude problém s opětovným zavěšením kabelu. Dále je ze 
stožáru 17-008 veden závěsný kabel na dům č.p. 954 (pravděpodobně se jedná o připojení 
kamery). Není jasné odkud je veden přívod pro kameru do stožáru 17-008, zda bude po 
přeložce stožáru přívod dostačující. 
- Doplní zadavatel do výkazu výměr položku na případné prodloužení a úpravu kabelů? 
Odpověď č. 2 
Přeložku rozhlasu si zajistí objednatel v součinnosti se zhotovitele prostřednictvím své 
specializované firmy. 
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Dotaz č. 3 
3. Ve vyjádření ŘSD k vydání stavebního povolení je uvedeno, že před zahájením stavebních 
prací stavebník zajistí, aby zhotovitel stavby požádal na ŘSD ČR, Správě Plzeň o uzavření 
smlouvy o pronájmu stavby silnice I. třídy č. I/22. Návrh smlouvy předloží zhotoviteli stavby ŘSD 
ČR Správa Plzeň (Ing. Kolářová) na základě předložené žádosti včetně dokladů uvedených v 
žádosti (viz přiložená žádost, kterou stavebník předá zhotoviteli stavby). Dokud nebude 
uzavřena tato smlouva, zhotovitel akce nesmí zahájit stavební práce. Sazba za pronájem bude 
stanovena dle platného ceníku ŘSD ČR v roce uzavření smlouvy o pronájmu stavby silnice I. 
třídy. Pro rok 2021 činí sazba: 44,73 Kč/m2/den. 
V objektu VRN je ve výkazu výměr položka číslo 28 týkající se tohoto pronájmu uvedena s 
množstvím 0 (nula). 
- Znamená to tedy, že ji uchazeč nemá oceňovat a pronájem se této stavby nebude týkat, nebo 
zadavatel doplní velikost plochy na pronájem? 
Odpověď č. 3 
Uchazeč nemá oceňovat náklady spojené s pronájmem silnice I/22. Smlouvu se společností 
ŘSD si uzavře objednatel sám a na své náklady.  

 
Dotaz č. 4 
4. Ve Výkazu výměr v SO 101a Komunikace je uvedena položka č. 30 Asfaltový beton ACP 22 
S (PMB 25/55-60) v tl. 60mm. Ve vzorovém řezu a Technické zprávě je uvedeno, že nová 
konstrukce vozovky sil. I/22 v místech dělícího ostrůvku – km 0,00825 – km 0,03316 a v místě 
autobusové zastávky a rozšiřovací rýhy je v tl. 90mm. Tloušťka 90mm ve výkazu výměr chybí. 
Zároveň je ve výkazu výměr uvedena položka č. 35, která se týká rozšiřovací rýhy, ale 
neodpovídá vzorovému řezu tl. 90+70+40mm (Vzorový příčný řez, číslo výkresu 4a). 
- Doplní zadavatel tyto položky do výkazu výměr? 
Odpověď č. 4 
Na silnici I/22 je potřebné provést vrstvu ACP 22S v tl. 90mm, na navazujících místních 
komunikací je tl. 60mm. Výměry byly rozděleny a vznikla nová položka č. 99, nový zadávací 
výkaz výměr je přiložen. 

 
Dotaz č. 5 
5. Ve Výkazu výměr v SO 101a Komunikace jsou uvedeny položky č. 36 Asfaltový beton ACO 
11+ (PMB 45/80-60) v tl. 40mm a položka č. 37 Asfaltový beton ACL 16+ (PMB 25/55-60) v tl. 
70mm. V Technické zprávě je uveden ACO 11+ a ACL 22+ bez upřesnění pojiva, zároveň je zde 
rozpor v ACL 16+ / ACL 22+. Uvede zadavatel tyto rozpory do souladu? 
Odpověď č. 5 
Asfaltový beton bude oceněn jako modifikovaný v souladu s předloženým zadávacím výkazem 
výměr. 

 
Dotaz č. 6 
6. Ve Výkazu výměr v SO 101a Komunikace, SO 101b Chodníky a ostatní plochy a SO 102b 
Chodníky a ostatní plochy je u položek uvedeno „dle výpisu hl. výměr“, tento výpis v projektové 
dokumentaci není. Poskytne zadavatel uchazeči tento výpis hl. výměr? 
Odpověď č. 6 
Výpis hl. výměr nebude poskytován, byl proveden odečtem z SW. Uchazeč ocení předložený 
zadávací výkaz výměr, případný rozdíl mezi skutečností bude přepočten v souladu se smlouvou 
o dílo. 

 
Dotaz č. 7 
7. Ve Výkazu výměr v SO 101b Chodníky a ostatní plochy je uvedena položka č. 26 dlažba 
hladká tl.60mm a č. 32 dlažba zámková hladká 80mm. Upřesní zadavatel přesný rozměr 
(případně typ) a barevné provedení dlažby? 
Odpověď č. 7 
Jedná se o dlažbu lemování varovných a signálních pásů z hladkých dlaždic 250/250mm bez 
sražené hrany, barva šedá – viz výkres vzorové detaily SO 101 př. 6 

 
Dotaz č. 8 
8. Ve Výkazu výměr v SO 102a Parkoviště (komunikace) je uvedena položka č. 30 ACP 22 tl. 
50mm. Ve vzorovém řezu je také uveden ACP 22 tl. 50mm, ale v Technické zprávě je uveden 
ACP 22 tl. 50mm modifikovaný. Dále je ve výkazu výměr uvedena položka č. 37 ACL 16+ tl. 
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60mm. Ve vzorovém řezu je také uveden ACL 16+ tl. 60mm, ale v Technické zprávě je uveden 
ACL 16+ tl. 60mm modifikovaný. 
- Má uchazeč ocenit nemodifikovaný asfalt pro tyto 2 položky, který je zároveň uveden u položky 
č. 35 a odpovídá i Vzorovému příčnému řezu 3a? 
Odpověď č. 8 
Nemodifikovaný asfalt je počítaný na ploše parkoviště, na MK Jiřího z Poděbrad je v návaznosti 
na křižovatku asfalt modifikovaný – uchazeč ocení předložený zadávací výkaz výměr. 

 
Dotaz č. 9 
9. Ve Výkazu výměr v SO 102a Parkoviště (komunikace) je uvedena položka č. 38 ACL 16+ tl. 
70mm. Ve vzorovém řezu je také uveden ACL 16+ tl. 70mm, ale v Technické zprávě je uveden 
ACL 16+ tl. 70mm modifikovaný. 
- Má uchazeč ocenit nemodifikovaný asfalt pro tuto položku, který je zároveň uveden u položky 
č. 35 a odpovídá i Vzorovému příčnému řezu 3a? 
Odpověď č. 9 
Uchazeč ocení pol. 38 jako nemodifikovaný asfalt v souladu se zadávacím výkazem výměr. 

 
Dotaz č. 10 
10. Ve Výkazu výměr v SO 102a Parkoviště (komunikace) je uvedena položka č. 34 Asfaltový 
beton ACO 11+ v tl. 40mm. Ve vzorovém řezu a Technické zprávě je uvedeno, že konstrukce 
rozšiřovací rýhy má být v tl. 50+60+40mm (Vzorový příčný řez, číslo výkresu 3a). 
- Doplní zadavatel položky tl. 50+60mm do výkazu výměr? 
Odpověď č. 10 
Uchazeč ocení zadávací výkaz výměr. 

 
Dotaz č. 10 
11. Ve Výkazu výměr v SO 102b Chodníky a ostatní plochy je uvedena položka č. 39 dlažba s 
drážkou tl. 60 mm, č. 41 dlažba hladká tl. 60mm, dlažba zámková hladká 80 mm, č. 51 dlažba 
zámková hladká 80 mm a č. 59 dlažba tvar.obdél. hladká tl. 100 mm. 
- Upřesní zadavatel přesný rozměr (případně typ) a barevné provedení dlažby? 
Odpověď č. 10 
Pol. 39 – dlažba s drážkou – jedná se o umělou vodící linii s vodícími drážkami pro slepeckou 
hůl, dlažba hladká tl. 60mm – lemování varovných a signálních pásů v místech pro přecházení, 
dlažba hladká tl. 80mm a 100mm – lemování varovných pásů v místech vjezdů, barevný odstín 
je přírodní. 

 
III. Nový soupis stavebních prací, dodávek a služeb zohledňující výše uvedené úpravy je 

součástí těchto dodatečných informací. Uchazeč tedy bude oceňovat a v rámci 
nabídky předkládat soupis stavebních prací, dodávek a služeb označený „221107a - 
Mobilita pro všechny -Úprava přechodů pro chodce s omezenou schopností 
pohybu a orientace – č. 2, 3, a 5 - DI [zadání].xlsx“ (vč. původních příloh, které 
zůstávají nedotčené). Nabídka obsahující původní soupis stavebních prací, dodávek a 
služeb bude vyřazena z posuzování a hodnocení.  
 
 

IV. INFORMACE  - PRODLOUŽENÍ LHŮTY PRO PODÁNÍ NABÍDEK 
 
Zadavatel z důvodu poskytnutí nového zadávacího soupisu stavebních prací, dodávek a služeb, ve 
kterém došlo k rozdělení položky a vzniku nové položky č. 99, prodlužuje lhůtu pro podání 
nabídek. Nová lhůta pro podání nabídek je stanovena na 18.01.2022 do 09:00 hod. Termín 
otevírání obálek je stanoven na 18.01.2023 od 09:01 hod. Vzhledem k podání nabídek 
prostřednictvím elektronického systému je otevírání obálek neveřejné. 

Ing. Michael Forman v.r., starosta 
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